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Az első Hírlevél megjelenése után a napokban kaptuk a következő levelet, melyet 
változatlan tartalommal közlünk: 
 

 
Giling-galang, giling-galang, 

karácsonyi kicsi harang 
csilingeljen zengő nyelved.... 

 
 

jutott eszembe a régi kis gyermek versike, amikor advent első vasárnapján karácsonyt 
ígérően kopogtatott a nagytétényi katolikus családoknál az első "HÍRLEVÉL". Akik 
olvasták, bizonyára sokan tették magukévá Gábor atya beköszöntő sorait: "Ha a lapot 
magunkénak érezzük, ha beleadjuk azt, ami a miénk, ha megkapjuk belőle legalább 
részben, ami hiányzik belőlünk, ha közösen szerkesztjük, írjuk és olvassuk, akkor élni fog." 
A Hírlevelet olvasgatva világossá vált, miért és mire volt jó az Egyházközségi nap. Ez a 
délután egy kicsit közelebb hozott bennünket egymáshoz, ráébredtünk arra, hogy mi 
valamiképpen összetartozunk, hiszen egy egyházközség tagjai vagyunk! Különösen fontos 
ez a mai világban, mikor egyre nagyobb szükség lesz arra, hogy az egyformán 
gondolkodó és érző hívő emberek összetartsanak. 
Még egy gondolat vetődött fel bennem! 
A rohanó élet szédült forgatagában halkan, titkon ránk köszönt a szeretet, az örömszerzés 
ünnepe. Ha visszagondolunk az elmúlt hónapokra, látnunk és éreznünk kell, hogy Gábor 
atya szinte észrevétlenül, csendben oly sok örömet szerzett híveinek. Húsvét ünnepére 
teljesült a tétényi hívek szívevágya: visszakerült helyére a Főoltár. Búcsúfát is kapott az 
egyházközség augusztus 15-én: a régi-régi feszület restaurálva ott állt a Szentélyben. 
Karácsony ünnepére a gázvezetékből kiáradó meleg fűti templomunkat mindnyájunk 
örömére. A felsorolás korántsem teljes! Ennyi mindent, ilyen rövid idő alatt megvalósítani 
csak úgy lehet, ha valakiben él a híveiért való tenniakarás és cselekvő szeretet. Valahogy 
úgy érezzük Így válik valósággá a szép kis imádságunk: "Ne magamnak keressem a 
szeretet, hanem hogy én szeressek." 
Karácsony ünnepére mi mást adhatna viszonzásul egy egyházközség plébánosának, aki 
szinte mindig csak ad, és soha nem kér? – Talán csak annyit, hogy karácsony szent 
ünnepén a karácsonyi gyertyák fényében érezze Gábor atya a híveinek szívéből felé 
áradó őszinte hálát, ragaszkodást és szeretetet. 
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K O S Z O R Ú K É S Z Í T É S 
 
Immár második alkalommal 
kezdtük az adventet koszorú-
kötözéssel. November 27.-én sok 
olyan ember jött el, akik már tavaly 
is ott voltak, de voltak sokan 
olyanok is, akik az előző 
alkalommal nem tudtak eljönni. 
Sokan a tavalyi kötözők közül az 
idén nem tartottak velünk. 
Összességében az előzőhöz 
nagyjából hasonló létszámban 
kötöztük szebbnél-szebb 
koszorúinkat. 
A munka gördülékenyebben ment, 
mint tavaly, több volt a segítő, és egy 
kicsit jobban fel is készültünk. Amint a 
mellékelt kép is mutatja, a Hírlevél 
munkatársai az eseményen fényképeztek 
is, és ezt szeretnénk az egyházközség 
egyéb eseményein is rendszeressé tenni. 
Így a Hírlevél előléphet igazi "képeslappá 
" ! 
A koszorúkötözés meleg hangulatban 
zajlott. Az egymás iránti odafigyelés, a 

kölcsönös segítségadás és ősi adventi 
énekek teremtették meg a bensőséges 
hangulatot. Meleg volt azonban 
valóságosan is, mert a villanykályha, 
mintha csak megérezte volna, hogy talán 
utoljára van rá szükség, csak úgy ontotta 
a hőt. Sokan is voltunk, dolgoztunk is, 
bizony néhányunknak izzadt a homloka. 
A koszorúkötözéssel egyidőben 
néhányan a fűtéskorszerűsítés utáni 

koszt takarították a templom 
főhajójában. Így aztán elmondhatjuk, 
hogy igazán tevékeny volt a délután. 
Egyházközségünk életében 
"történelmi" pillanat volt, amikor a 
koszorúkészítésen jelenlévők 
számára először osztottuk ki az első 
Hírlevelet. 
Köszönet és hála mindezekért 
Istennek! 

     
    Sz.A. 
 
 
 
 

A szerkesztőknek nagy örömöt jelentettek a visszajelzések, amelyek mind pozitívak voltak. 
Lehet, hogy van negatív vélemény is, de az hozzánk még nem jutott el. Nagyon értékes 
észrevételeket kaptunk Tóth Károly nyugdíjastól. Javaslatait munkánk során igyekszünk 
hasznosítani. Többen adományokkal is hozzájárultak az előállítási költségekhez. 
Az is kellemes meglepetésként hatott, hogy annyi írásos anyagot kaptunk, hogy a tollat 
saját magunknak alig kellett kézbe venni. Úgy érezzük, most már csak arra kell 
vigyáznunk, hogy a kezdeti lendület a továbbiakban is megmaradjon. 
A következő Babits-verssel kívánunk mindenkinek 
 
 

ÁLDOTT, BÉKÉS KARÁCSONYT, ÉS BOLDOG ÚJ ÉVET! 
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Babits Mihály : Karácsonyi ének 
 
 
Mért fekszel jászolban, ég királya? 
Visszasírsz az éhes barikára. 
Zenghetnél, lenghetnél angyalok közt, 
Mégis itt rídogálsz, állatok között. 
 
Bölcs bocik szájának langy fuvalma 
Jobb tán, mint csillag-űr szele volna 
Jobb talán a puha széna-alom, 
Mint a magas égi birodalom? 
 
Istálló párája, jobb az néked, 
Mint gazdag nárdusok és kenetek? 
Lábadhoz tömjén hullt és arany hullt: 
Kezed csak bús anyád melléért nyúlt... 

 
Becsesnek láttad te e földi test 
Koldusruháját, hogy fölvetted ezt? 
S nem vélted rossznak a zord életet? 
Te, kiről zengjük, hogy megszületett! 
 
Szeress hát minket is, koldusokat! 
Lelkünkben gyújts pici gyertyát sokat. 
Csengess éjünkön át, s csillantsd elénk 
Törékeny játékunkat, a reményt! 

 

******************************************** 
H  Í  R  E  K 

******************************************** 
 
BETLEHEMEZÉS! A gyerekek idén is 
fognak betlehemezni. December 23.-án 
13 és 16 óra között várhatják őket azok, 
akik jelentkeztek. Akik még szeretnék, 
hogy elmenjenek hozzájuk, azok ezt 
jelezzék vagy a misék után a 
sekrestyében, vagy a plébánia 
postaládájába bedobva. Elnézést kérünk 
azoktól, akikhez a gyerekek idő 
hiányában nem jutnak el. 

----------------------------------------------- 
IDŐSEK KARÁCSONYA! December 23.-
án 16 órakor kerül idén megrendezésre. 
Gyümölcsöt, süteményt, verseket, 
zeneszót stb lehet hozni, s vele 
megajándékozni a többieket. 
Szeretettel várjuk az egyházközség 
időseit remélve, hogy a tavalyihoz 

hasonlóan kedves hangulatban 
ünnepelhetünk. 

----------------------------------------------- 
PÁSZTORJÁTÉK! December 24.-én 
délután 1600-kor kezdődik a pásztorjáték. 

----------------------------------------------- 
F. Ödön bácsinak és feleségének a címe: 

Agapé Evangélikus Szeretetotthon 
8136. Lajoskomárom, Jókai u. 8. 

A címet hálásan köszönjük. 
----------------------------------------------- 

RIPORTER KERESTETIK! 
Munkatársakat keresünk Iapunkhoz. 
Elsősorban olyanokat, akik vállalnák rövid 
riportok készítését nagytétényi 
családokkal, közösségekkel. 

 

A hírlevelet kiadja: a nagytétényi római katolikus egyházközség. Szerkesztik az erre jelentkezők, írják az egyházközség tagjai, ezért akik a 
lapban bármit olvasni, látni szeretnének, valamit hirdetni, felajánlani, kérni óhajtanak, vagy bármilyen ötletük van a lappal kapcsolatban, azok a 
következő személyeket keressék: 

Szeibert András ( 1225. Budapest, Batthyány u. 34. Tel : (1 ) 226-8699 ) ,  
Németh András ( 2440. Százhalombatta, Hága László út 11 . Tel : (23) 354-742 ). 

 A plébánia levelesszekrényébe is be lehet dobni híreket, üzeneteket. 
A Hírlevél megfelelő mennyiségű anyag összegyűlte után, vagy alkalomhoz kapcsolódva jelenik meg. Az újság korábbi példányai a' plébánián 
igényelhetők. 
2 oldal ( 1 lap ) előállítási költsége mintegy 7 Ft . A költségek fedezésére adományokat elfogadunk.   02.


